



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В Международный день памятников и исторических мест офицеры следственного управления благоустроили прилегающие территории к воинским мемориалам на подведомственных территориях (ВИДЕО)



Сегодня во всем мире отмечается Международный день памятников и исторических мест. Этот праздник установлен в [1983 году](#) Ассамблеей Международного совета по вопросам охраны памятников и достопримечательных мест ([ИКОМОС](#)), созданной при [ЮНЕСКО](#) с целью привлечь внимание общественности к вопросам защиты и сохранения всемирного исторического достояния.

На территории Карачаево-Черкесии располагается больше сотни объектов культурного наследия, установленных в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Сегодня сотрудники следственного управления организовали работу по уборке мусора, сбору сухих веток и благоустройству территорий, прилегающих к воинским мемориалам и памятникам.

Офицеры уверены, что такие мероприятия помогают сохранить память о героях войны, отдавших свои жизни за мир и безопасность нашей Родины и ее народа. Своим примером сотрудники призывают подрастающее поколение к патриотизму, гражданской ответственности, сохранению и бережному отношению к историческому и культурному наследию Отечества.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1876388>